



Solna Fälttrikklubb  
Järvavägen 7  
170 79 Solna  
www.sfrk.nu

## PROTOKOLL

STYRELSEMÖTE 2018-01-16 TID: 18.00 – 20:00  
PLATS: CAFETERIAN, GRÖNA RIDHUSET

Närvarande:

Ann-Sophie Forsmark, Emelie Karlsson, Nina Rhodin, Åsa Edquist, Elena Velázquez de Castro och Björn Waimon del av mötet.

Vid pennan: Åsa Edquist

Frånvarande: Caroline Lidman, Fanny Karlsson, Anne Nordgren, Petronella Karlsén, Sussie Darbring, Linnea Taxén.

- § 1 MÖTETS ÖPPNANDE  
Nina förklarade mötet öppnat.
- § 2 VAL AV JUSTERINGSPERSON  
Emelie valdes att jämte ordförande justera protokollet.
- § 3 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA  
Föredragningslistan godkändes.
- § 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL  
Justerat, ligger på hemsidan och är distribuerat till berörda.
- § 5 EKONOMI  
Ann-Sophie informerade om årets ekonomi, vi stänger året och lämnar över materialet till våra revisorer. Årets ekonomi går igenom på årsmötet.  
Alla kommittéer har lämnat in sina budgetar för nästa år.

§6 RAPPORT KOMMITTÉER & GRUPPER

USEK

Usek lät innan mötet hälsa att alla aktiviteter som hölls under jullovet var enormt uppskattade och välbesökta.

PR/INFO

En likadan banderoll som sitter i gröna ridhuset finns nu för att sättas upp i gula ridhuset.

Utbildning

Inget inrapporterat till mötet.

Tävlingskommittén

Inget inrapporterat till mötet.

Fastighetskommittén

Vi har fått ett alternativt förslag från Solna stad gällande utbyggnad för att kunna ersätta flera spilltor med boxar då det ursprungliga med utbyggnad av nya foderkammaren drar ut



Solna Fältrittklubb  
Järvavägen 7  
170 79 Solna  
www.sfrk.nu

## PROTOKOLL

på tiden. Förslaget ser ut som en bra lösning och fortsätter att behandlas mellan kommittén och ridskolan, mer information kommer.  
När vi får till en lösning med fler boxar kan ombyggnationen av spiltor i första delen av gamla stallet påbörjas. En ritning finns framtagen vilket gör att klubben tillsammans med ridskolan söker bygglov för ombyggnation snarast.

Status ventilation i gamla klubbrummet är idag att klubben har fått in en offert men den saknar viss tydlighet vilket gör att omtag görs.

Status Solna stad: Sussie och Elena väntar på uppföljningsmöte med Kennet.  
Förslag till beslut om att renovera köket i cafeterian (gamla klubbhuset): Sussie har fått in en offert men då vi nu måste prioritera taket samt stallet så ändras prioriteringen på detta till vi har mer resurser.

### Föräldragruppen

Gruppen är ej aktiv då intresse för deltagande saknas.

### § 6 RIDSKOLAN INFORMERAR

Björn informerade om förslaget som kommit från Solna stad gällande utbyggnaden. Se mer under Fastighet.

### § 7 ÅRSMÖTEN 2018

Årsmötet hålls söndagen den 18 feb kl 14.00 i klubbrummet i Gröna ridhuset. Vi inleder med en löshoppningsdemonstration från ridskolan med start 13.15 i Gula ridhuset.  
Förhandsinformation om årsmötet är anslaget i klubbrum/ stallet. Läggs ut på hemsidan samt på FB senast 17 januari.

USEK genomför sitt årsmöte helgen innan den 18 feb.

Verksamhetsberättelsen för 2017 gicks igenom på mötet och justerades. Det saknas uppgifter från ett par som kompletteras under kommande vecka.

### §8 ÖVRIGT

Ridsportförbundet kommer att höja sina avgifter till klubbarna med 22 kr till 2019 samt ytterligare 12 kr till 2020. Detta gör att styrelsen kommer lämna in en motion gällande kommande höjning av medlemsavgifterna till årsmötet.

Ingen ny information gällande parkeringen längs med Gula ridhuset.

### § 9 KOMMANDE MÖTEN

Nästa styrelsemöte är flyttat från den 6 februari till den 8 februari efter förfrågan till samtliga i styrelsen.



Solna Fälttrittklubb  
Järvavägen 7  
170 79 Solna  
www.sfrk.nu

## PROTOKOLL

### §10 MÖTETS AVSLUTANDE

Nina förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet: Åsa Edquist

*Åsa Edquist*

Justeras: Emelie Karlsson

*Nina Rhodin*

Ordförande Nina Rhodin

*Emelie Karlsson*

Justeringsperson